

交了定金买车位 次日被告知“不卖了”

营销人员称是个误会,业主要求开发商双倍返还定金

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)通过微信沟通交流,与开发商营销人员达成了购买停车位的约定,并通过微信转账支付了5000元定金,第二天却被开发商告知,因为“误会”,该停车位不能卖了。2月24日,学林街道双丰社区悦湖春天小区业主谢女士拨打本报新闻热线28829119求助,称自己遭遇了开发商违约。

▶ 微信转账记录明确了具体停车位及“定金”。受访者供图

交完定金后,被告知约定无效

谢女士2020年入住悦湖春天小区,未购停车位。

2月7日,谢女士在微信朋友圈关注到开发商营销人员发布了有关小区停车位促销活动的广告。

“优惠幅度非常大,原价8万多元,优惠后只要3万多元。”谢女士通过微信与营销人员沟通,最终于2月14日通过微信与营销人员

营销人员:是个误会

2月24日,记者联系到了收取谢女士定金的营销部工作人员鲁女士。

鲁女士称,谢女士选定的停车位,标注在参加促销活动的停车位当中,优惠价是她根据活动的计算方式算出,但在输入系统时,发现该停车位有特殊情况,不能享受活动价。该停车位曾在楼盘项目开盘时被一名业主以8.58万元购买,后购买该停车位的业主换房,

律师:注明是“定金”,可要求双倍返还

违反微信聊天达成的协议算不算违约?北京市隆安(株洲)律师事务所律师周灿辉介绍,根据民事诉讼证据规则,微信聊天记录可以作为证据使用。微信实行实名认证,销售人员通过微信开展业务代表公司行为。在谢女士和销售人员的微信记录中,需要明确交易对象,明确是哪个停车位;微信支付的款项需要注明是“定金”,还是“订金”。根据

幸好装了监控!

老人在家发病倒地 孙子成功“远程急救”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章)近日,在永州市宁远县一位老人突然在家发病晕倒。远在株洲打工的孙子曾先生通过监控发现此景,立即拨打120、119报警电话求助。10分钟后老人被紧急送上救护车,目前在医院接受治疗。

曾先生的父母常年在广东工作,平日常里,70多岁的爷爷一个人住在宁远老家中。担心老人在家的安全问题,多年前,曾先生在家里安装了视频监控。一般每天都会和爷爷通电话,没来得及通电话时,也会通过监控看看家中情况。

“平日里,那个时间爷爷应该还没睡觉,那天给爷爷打电话,却一直没人接。”曾先生打开监控发现,爷爷正躺在地上,于是自己赶紧拨打120急救电话。

考虑到医护人员无法进入屋内,曾先生随即拨打了119。当晚22时许,当地消防救援大队立即赶赴现场救援。为争分夺秒营救老人,消防员强拆防盗门,仅4分钟就将大门打开。

消防员进入屋内后,发现老人正躺在客厅地面上,表情痛苦。消防员迅速找来棉垫垫在老人身下,防止老人着凉。随后,现场医护人员对老人健康情况进行初步检查,立即将老人送上了救护车。

曾先生说,经初步诊断,爷爷好像是脑溢血,还在医院接受治疗,父母也已从广州赶回老家照料老人。



员达成了购买停车位的协议,以微信转账形式支付了5000元定金,并选定了停车位。

谢女士称,在支付定金后的第二天,营销人员告知她,选定的那个停车位不能享受活动价,需要以原价购买;建议另选一个停车位购买,或退还定金。

谢女士认为,开发商的行为属于违约,如果要退还定金,需双倍返还。

将停车位退了。

“这是个误会。”鲁女士称,发现该停车位的特殊情况后,迅速展开了自查,又发现了2个有特殊情况的停车位。她说,因为双方还没有签正式的认购书,建议谢女士另选一个停车位购买,或退还定金,并赠送一个电饭煲作为补偿,但谢女士不愿意。

相关法律规定,收受定金的一方不履行约定的,应当双倍返还定金。而订金不具有定金的性质,不用双倍返还。

谢女士提供的转账截图显示,转账说明明确了停车位编号及“定金”。

谢女士表示,协商无果的情况下,将通过法律途径继续维权。

3月文体活动抢先看

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳)记者从市文旅广电局获悉,3月份,我市文体活动满满,有音乐会、话剧、脱口秀、街头表演、故事会等,让人目不暇接。

这个3月,喜欢话剧和音乐的市民有福了,神农大剧院将不仅上演话剧《高级病房》、话剧《狄仁杰》、奥特曼系列舞台剧《奥特传奇之希望之光》、笑嘛脱口秀、儿童剧《睡美人-降龙勇士》等各类剧目,布衣乐队、额尔古纳乐队也将来到株洲演出。与此同时,3月5日至3月8日,神农大剧院还有不被定义的“她”妇女节公益展。

市戏剧传承中心开展“戏曲进万村”“戏剧进校园”巡演,并在3月8日妇女节当天,在神农大剧院上演音乐剧《天使合唱团》。

市博物馆推出了2022年株洲市“身边好人”先进典型事迹巡回展、“奋进新征程 建功新时代”——长株潭剪纸艺术精品展、大展宏兔——癸卯(兔年)新春生肖文物图片联展,还开展“世界野生动植物日”“学雷锋纪念日”主题宣传。

本周五、六、日,会有本土艺术家和街头艺人,进行歌舞表演、吉他弹唱、咖啡品鉴、戏曲展示等。幸福邻里社区学院文体分院则从3月2日开始,进社区、进机关,3月15日举办表彰文艺演出。

从3月13日起,市文化馆将开启春季公益班培训,内容包括声乐、舞蹈、书法、美术、摄影、器乐。

市图书馆将开展第九届少儿故事大王大奖赛海选、复赛,并举办一系列线下活动,包括亲子读书分享会、小小眼科医生职业体验、昆曲课堂、亲子绘本故事会、春日诗会等,并开展“小神龙”阅读推广进校园公益课堂。

市全民健身服务中心会在3月开展湖南省第三届社区趣味运动会株洲市选拔赛,还有武术、健美操、健身广场舞、羽毛球、柔力球、排舞、足球、射箭、健身气功、体能与康复训练等项目的公益培训。

市疾控中心: 近期注意防甲流

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/刘兰 宋玺)记者从市疾控中心获悉,根据哨点医院监测结果,近期,我市流感样病例就诊比例处于基线水平,但流感病毒检测阳性率有所上升,以甲型H1N1亚型为主。

这几天,市中心医院发热患者不多,急诊儿科的就诊量也无太大波动,日接诊量约为180人,其中一半以上的患儿有呕吐等症状,其中流感病例处于散发状态,并不集中。

“目前,北方多地疾控中心已对甲流病毒活动水平增强发出提醒,随着天气转暖,市民需关注疫情变化,提前做好呼吸道传染病的个人防护。”市疾控中心相关负责人介绍,甲流与新冠病毒在呼吸道感染症状上相似,但甲流患者味觉与嗅觉异常情况相对少见。近期,市民还需要关注诺如病毒、鹦鹉热等其他处于流行季的疾病。

市疾控中心专家提醒,不推荐奥司他韦作为常规预防措施,它是一种处方药,应在医生指导下服用。这种药不能替代流感疫苗,且在接种减毒活流感疫苗2周内不可服用此药。



▲救援人员对老人进行初步检查后立即送医。(编辑截图)



▲网友评论(编辑截图)

无证驾驶,超员载客,不系安全带—— 三起交通陋习教训深刻



本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华)与城市相比,农村交通安全不稳定因素更多。2月27日,市公安局交警支队曝光一批近两个月查处的3起典型案例,希望驾乘人员引以为戒。

无证驾驶遇交警,“机智”换座还是穿帮

2月20日上午10时30分许,渌口交警大队四中队民警在淞田镇开展交通秩序整治时,发现一白色小型车形迹可疑,遂示意靠边停车。驾车的是一名女子,靠边停车时却由坐在副驾驶座的男子指挥。

车辆停好后,民警责令女驾驶员熄火,却发现对方操作不规范,察觉其中定有问题。经过查询,女驾驶员和车辆均证照齐全,难道她是新手?副驾男子插话解释自己不开车的原因:“我因酒驾被查,才到交警大队交了罚款。”

民警立即查询该车行车轨迹得知,该车

一直由男子驾驶,直到发现交警查车才互换座位。

【违法原因】当事男子刘某于5天前因酒后驾驶机动车被四中队查获。2月20日,刘某到渌口交警大队接受处理,驾驶证被暂扣6个月。出了交警队,他把教训和法律抛之脑后,又驾车出行。没想到快到淞田镇淞田村时,被民警逮了个正着。

【处罚结果】刘某男子因无证驾驶摊上大事,前面的处罚还没到期,后面的处罚又加码了。与其互换座位的女子,也被交警批评教育。

从攸县挤到株洲,超员小车难逃检查

1月27日下午,芦淞交警大队民警在株醴路开展超员、酒驾等交通违法行为专项整治行动时,发现一辆湘B牌照的白色小车行驶异常,遂示意驾驶员靠边停车。

经核查,该车辆核载7人,实载11人,超员4人。驾驶员谭某辩称,车上都是自家人,超员人数没有达到50%,不会造成多大危害。

【违法原因】该车搭载家人从攸县开往株洲。由于人员太多又没有多余车辆,谭某就抱着挤一挤、很快就到的侥幸心理,冒险开车上路。

【处理结果】驾驶员谭某因驾驶载客汽车载人超过核定人数50%以上,芦淞交警依法对其处以200元的罚款、驾驶证记9分的处罚。

乘客无一系安全带,引擎盖上还坐一人

1月29日上午,天元交警大队民警在株雷路6公里处开展可见交通违法行为整治,拦下一辆湘B牌照的客运车进行检查,发现车上乘客均未系安全带,民警对他们处以警告处罚。

在清点人数时,民警发现这辆核载19人的客运车实载20人,超载1人坐在车辆前方的引擎盖上。

【处理结果】民警对驾驶员文某超载的违法行为进行批评教育,并处以罚款500元、驾驶证记6分的处罚。

株洲交警说,任何一个交通违法行为都有可能引起一场事故。只有对法律心存敬畏之心,抵制和杜绝交通陋习,才能文明驾驶、平安出行。



抓捕网恋达人“欧阳小姐” 痴情对象竟是男人变声

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/丁丹)网恋奔现,有可能开启一段浪漫的爱情故事,也有可能被现实击碎不欢而散,还有一种可能,你网恋的对象和自己性别相同。从岳阳市来到株洲市石峰区的客运车实载20人,超载1人坐在车辆前方的引擎盖上。

2月21日上午,石峰公安分局响石岭派出所接到一名胡先生的报案,他语无伦次地说自己可能被一名假冒女性的网友诈骗了。民警一边安抚胡先生的激动情绪,一边详细了解经过,原来他通过网络游戏认识的“女友”骗走1万余元。

事情还要追溯到去年的8月份,胡先生在玩网络游戏的过程中认识了一位自称家住株洲的“欧阳小姐”。通过与其语音交流及互换照片,胡先生被这位年轻貌美的“欧阳小姐”深深地吸引上了。为了表达自己的诚意,他辞去了老家的工作,来到株洲打算与“欧阳小姐”长相厮守。

胡先生在株洲安顿下来后,这位心上人却总以要交房租、充电话费、点外卖等各种理由向胡先生索

要钱财。其间,虽然两人在网络上的联系没有间断过,但是只要胡先生提出见面,“欧阳小姐”就会以各种理由搪塞。在最近一次转账中,胡先生看到收款人姓名像是男性化的名字,胡先生才意识到自己可能遇到骗子,于是来到派出所报警帮助。

接警后,民警迅速展开侦查,21日下午就找到了胡先生眼中年轻貌美的“欧阳小姐”。果然,“欧阳小姐”和胡先生一样是一位男青年。

该男子姓胡。据其交代,自己去年在网吧玩游戏的时候,发现朋友用变声器和网友玩恶作剧。好吃懒做的他灵光一闪,萌生了用变声器男扮女装,到网络上骗取别人钱财的想法。在一番操作后没想到真有人上当,如此“骗赢”让杨某喜出望外。于是,他在与胡先生交往的同时,还用同样的手段骗得其他男子的钱财。

顺藤摸瓜,民警找到了另外一位至今还被蒙在鼓里的受害人。根据他提供的单据,被骗金额高达5万元。

石峰警方提醒,网恋有风险,无论男女都要擦亮双眼,切不可轻信甜言蜜语。动心更要动脑,涉及转账无论金额大小,一定要提高警惕,避免人财两空。

做好这三件事 “VOIP”犯罪与你绝缘

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/何小平)被虚假短信、诈骗电话骚扰,你是否好奇这些电话和信息从哪里?近年来,网络骗子也在不断学习和利用新技术行骗。但无论犯罪手法与设备如何新奇,终究逃不过警方的打击、法律的制裁。

近日,渌口公安分局刑侦大队成功规劝一名涉诈犯罪嫌疑人投案自首。

2022年10月底,分局刑侦大队接到市公安局指定办理核查一疑似固话涉诈窝点线索后,迅速开展研判分析,在天元区某租房内成功捣毁一个VOIP窝点,抓获犯罪嫌疑人彭某锋、彭某周,并查获作案工具。经审讯深挖,两人供出了同伙张某某和上线彭某全。

2个月后,刑侦大队民警在邵阳市将张某某抓获归案。又过了两个月,通过办案民警的政策宣讲和劝导,彭某全主动到分局投案自首。

经查,犯罪嫌疑人彭某全纠集彭某周、彭某锋、张某某,于2022年10月初至2022年10月底期间,先后在湘潭、株

租房房屋开通固话和宽带架设VOIP设备,帮助他人远程操控使用该设备拨打电话实施电信网络诈骗。

据了解,VOIP是基于IP的语音传输(英语:Voice over Internet Protocol,缩写为VOIP),属于一种语音通信技术,经由互联网来进行通信。诈骗分子通过架设VOIP设备、异地网络远程拨号的方式实施诈骗,达到隐匿其真实位置的目的。

渌口警方提醒,利用VOIP实施的诈骗类型多为购物退款诈骗、冒充公检法诈骗、注销贷款账户诈骗、代办信用卡诈骗等类型。大家在日常生活中,要不断增强防范意识。一是不轻信、不回报陌生来电。遇到自称“客服”“某公司工作人员”等来路不明的电话,应当向官方渠道进行核查。二是不将自己的手机卡、QQ号、微信号等通讯工具以及银行卡、支付宝账户、微信号等支付工具出借、出租、出售给他人。三是谨防木马病毒和钓鱼链接,不点击可疑的网站链接,不扫描来历不明的二维码,谨慎连接免费WiFi。

